

РЕЦЕНЗІЯ

на оновлену освітньо-професійну програму
«Інформаційні системи в економіці та бізнесі»
підготовки фахівців вищої освіти за першим рівнем (бакалавр)
галузі знань 12 – Інформаційні технології
спеціальність 126 – Інформаційні системи та технології

Освітньо-професійна програма «Інформаційні системи в економіці та бізнесі» за спеціальністю 126 – Інформаційні системи та технології, складена для підготовки фахівців вищої освіти за першим рівнем (бакалавр) галузі знань «Інформаційні технології» є логічно послідовною, структурно впорядкованою і цілісною. Програма передбачає 4-річний термін навчання і включає 240 кредитів ECTS. Компетентний науковий персонал, який викладає навчальні дисципліни, має значний досвід у сфері інформаційних систем і технологій.

Головною метою даної освітньо-професійної програми (ОПП) є підготовка висококваліфікованих фахівців у сфері інформаційних систем і технологій, спроможних самостійно використовувати, розробляти та впроваджувати комунікаційне та апаратно-програмне забезпечення комп'ютерно-інтегрованих систем ІТ та Інтернету речей. ОПП відповідає змісту навчальних дисциплін у моделі випускника вищої кваліфікації, має відповідне планування науково-дослідницької діяльності бакалаврів та збалансоване навчання на чотирьох роках бакалаврату.

Разом з цим, в програмі доцільно збільшити увагу на формулювання компетентностей випускників, пов'язаних з системами та засобами штучного інтелекту, що є актуальним питанням у контексті сучасних інформаційних систем, технологій та мереж.



Товариство з обмеженою відповідальністю «лайфселл»
вул. Солом'янська, 11, літера "А", м. Київ, 03110, Україна
тел.: +380 (44) 233-31-31, e-mail: reception@lifecell.com.ua,
web: www.lifecell.ua
Код ЄДРПОУ: 22859846

Зазначене зауваження не впливає на якість представленої ОПП. Вважаю, що ОПП підготовки бакалаврів за спеціальністю 126 «Інформаційні системи в економіці та бізнесі» відповідає вимогам до освітніх програм і може бути рекомендована для подальшого використання в освітньому процесі Державного університету інтелектуальних технологій і зв'язку..

Експерт з управління
ексклюзивним каналом продажів
Володимир КОРОВКІН



Документ підписано у сервісі Вчасно (початок)

Документ підписано у сервісі Вчасно (продовження)

Документ відправлено: 08:40 31.01.2025

Відправник документу

Електронний підпис

08:40 31.01.2025

ЄДРПОУ/ІПН: 22859846

Юр. назва: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЛАЙФСЕЛЛ"

Власник ключа: КОРОВКІН ВОЛОДИМИР ВОЛОДИМИРОВИЧ

Час перевірки КЕП/ЕЦП: 08:40 31.01.2025

Статус перевірки сертифікату: Сертифікат діє

Серійний номер: 584ЕСВ07000000000000000000000000000001

Тип підпису: удосконалений

Тип сертифікату: кваліфікований

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

«Інформаційні системи в економіці та бізнесі»

для підготовки фахівців вищої освіти за першим рівнем (бакалавр)

галузі знань 12 – Інформаційні технології

зі спеціальності 126 – Інформаційні системи та технології

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Інформаційні системи в економіці та бізнесі» за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, галузі знань «Інформаційні технології», розроблена кафедрою комп'ютерної інженерії та інформаційних систем Державного університету інтелектуальних технологій і зв'язку та регламентує професійну діяльність випускника, чітко визначає мету професійної освіти, є логічно структурованою, надає детальну характеристику ОПП та описує методи, технології, інструменти та обладнання, що використовуються в процесі викладання та оцінювання.


ОПП містить ґрунтовний перелік загальних та фахових компетентностей, що відповідають сучасним потребам ринку праці та спрямовані на забезпечення конкурентоспроможності випускників. Програмні результати навчання узгоджені з потребами роботодавців та орієнтовані на формування практичних навичок, необхідних для успішної професійної діяльності у сфері інформаційних систем та технологій.

Навчальний план ОПП включає збалансований набір компонентів навчального процесу, що забезпечує якісну підготовку здобувачів вищої освіти, здатних вирішувати актуальні завдання та проблеми галузі. За структурою та змістом ОПП відповідає встановленим вимогам до освітніх програм першого рівня вищої освіти та враховує сучасні тенденції розвитку інформаційних технологій.

З метою підвищення якості освітньої програми, слід впорядкувати та узгодити між собою освітні компоненти присвячені опануванню прикладних інформаційних систем, а саме «Інформаційні системи в економіці та бізнесі» та «Інформаційне забезпечення бізнес-систем».

ОПП «Інформаційні системи в економіці та бізнесі» відповідає високим науково-професійним стандартам, є актуальною та може бути рекомендована для впровадження в освітній процес Державного університету інтелектуальних технологій і зв'язку.

Керівник групи випробувань радіоблаштування
випробувального центру ДП «ОНДІЗ», м. Київ



Олександр ЯНЕВИЧ

Підпис завідувача

Ст. інженер з



А.С. Антоніна